

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 217 (19151)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
20
ноября

2007 г.

Восход солнца 8.13
Заход солнца 16.15
Долгота дня 8.02



С МОЛОДЫМ ЗАДОРОМ

В ДК имени Ярославского состоялось городское мероприятие, посвященное Международному дню студентов. Как подчеркивалось, праздник отмечается сегодня в особой общественно-политической ситуации, связанной с проведением выборов депутатов Государственной Думы.

С приветственным словом к учащимся и студентам наших учебных заведений обратился глава города В.К. Ермаков, отметивший безусловную важность получения молодыми людьми качественного высшего и среднего специального образования. У юных ленинск-кузнецан есть такая возможность, что не может не радовать, вселяет надежду на перспективы и профессиональный рост наших специалистов, служит основой для дальнейшего развития города. Сегодня праздник отмечается в особой общественно-политической ситуации, связанной с предстоящими выборами. Как и в учебе, наша молодежь здесь тоже должна проявить активность.

Перед собравшимися выступил заслуженный предприниматель России, член совета директоров «Сибирской холдинговой компании» Н.А. Ермакова, которая является однофамилицей нашего главы. Наталья Афанасьевна тепло поздравила молодых горожан спрадником, пожелала им успехов в учебе и радости в жизни. Она хорошо известна в области своими благотворительными делами, включая в региональный предвыборный список партии «Единая Россия», возглавляемый губернатором Кузбасса А.Г. Тулеевым. На первом месте в федеральном списке «Единой России» - президент В.В. Путин, с планами которого связана надежда на укрепление страны и ее движение вперед.

НА УРОКИ – В МОСКВУ

Три дня – с 19 по 23 ноября – в г.Москве для победителей общероссийского конкурса «Молодые дарования России» 2006 года будут проходить занятия в творческой школе по специальностям: хореографическое и театральное искусство.

В программе школы – мастер-классы, встреча с Андриесом Лиепой, посещение спектаклей столичных театров и музеев, экскурсии по Москве. Мастер-классы будут проводить в Государственном музикантском театре имени Станиславского и Немировича-Данченко и в

школе-студии Государственного ансамбля народного танца имени И.Моисеева.

Представителем нашего города стала учащаяся детской школы искусств № 18, победитель общероссийского конкурса «Молодые дарования России» Кристина Тищенко.

ЧТОБЫ ХИМИИ УЧИЛИСЬ

В ходе реализации национального проекта «Образование» в школу № 7 нашего города поступило новое оборудование для кабинета химии.

Общая его стоимость составляет 500 тысяч рублей. В комплект входит компьютер для педагога, справочная литература, микро-лаборатории, учебные плакаты, пробирки, спиртовки, коллекции минералов и так далее. В школе решили, что размес-

тят всё это в обновленном кабинете, после того, как приведут в нём ремонт, и радуются представившейся возможности заменить старое оборудование на новое, более современное.

Об этом сегодня заявил губернатор А.Г.Тулеев в своем бюджетном послании на 55-й сессии Совета народных депутатов Кемеровской области.

В марте 2007 года Правительство РФ утвердило Стратегию развития Кемеровской области до 2025 года. Трехлетний бюджет это, по сути, начало практической реализации разработанного областными властями и принятого правительством стратегического плана. Его конечная цель – обеспечить достойное будущее всего трехмиллионного Кузбасса.

Подводя итоги, А.Г.Тулеев отметил, что в 2007 году в Кузбассе будет добыто 180 млн. тонн угля – впервые в истории региона. За прошедшие 10 лет Кемеровская область сделала такой рывок, который развитые страны с рыночной экономикой, где есть угольная промышленность, прошли за 30 лет. Благодаря Кузбассу, Россия сегодняочно удерживает третье место в мире по экспорту угля – после Австралии и Индонезии. Динамичными темпами развивается металлургия. Предприятия этой отрасли прочно интегрировались в мировую экономику, входят в число российских и мировых лидеров по производству металлоконструкций.

Губернатор пояснил, что промышленные компании Кузбасса достигают высоких производственных результатов в непростых экономических условиях. Например, транспортная составляющая в себестоимости угля сегодня оценивается в 35%.

С первого января 2008 года железнодорожники вышли с предложением еще поднять тарифы на перевозку угля в среднем на 20%. Дочерняя Грузовая компания ОАО «Российские железные дороги» дополнительно накрутит еще 17%. «При такой недальневидной политике Россия не только уйдет с третьего места в мире по экспортну угля, но и вообще продасть уголь для бизнеса становится бессмысленным. А это может привести к снижению добычи, свертыванию строительства новых шахт, непредсказуемым социальным последствиям», – отметил А.Г.Тулеев.

Он обратился к депутатам Госдумы от фракции «Единая Россия» решить эту проблему.

КУЗБАСС: ПЕРСПЕКТИВЫ БУДУЩЕГО

Впервые за всю новейшую историю в Кузбассе в первом чтении принят трехлетний бюджет на 2008–2010 годы. И этот бюджет в 15 раз больше бюджета образца 1997 года!

Говоря о реализации национальных проектов, кузбасский губернатор пояснил, что в этом году в Кузбассе впервые за последние 15 лет будет введен 1 млн. квадратных метров жилья. Это на четверть

реальности выше, так как в Кузбассе действует мощная система социальной поддержки, не имеющая аналогов в России. Эксперты посчитали, что за счет этой мощной системы каждая кузбасская семья в среднем получает дополнительно 14,5 тыс. рублей в год. О том, что люди начинают лучше жить, говорят и то, что в течение последнего года жители области приобрели товаров на 221 млрд. рублей, что значительно выше уровня 2006 года. Кстати, это самый высокий результат в Сибири. Общая сумма вкладов кузбассовцев в банках составила 60 млрд. рублей и

увеличилась на 34% в сравнении с 2006 годом. Только в этом году жители области приобрели 34 тыс. автомобилей, в основном иностранных. В Кузбассе теперь очередь в автосалонах на покупку машин доходит до шести месяцев.

Говоря о демографической ситуации, губернатор отметил, что в этом году уже родилось 33 тысячи 700 кузбассовцев, рост рождаемости составил 7%.

Таким образом, подчеркнул А.Г.Тулеев, Кузбасс вышел на траекторию устойчивого экономического роста. Тем самым заложена хорошая основа для трехлетнего бюджетного планирования. «Главная задача, которую мы ставим: чтобы в Кузбассе мечтали жить, учиться, работать, открывать свое дело, а не уезжать», – отметил губернатор.

В угольной промышленности за три года должны ввести девять шахт и семь разрезов. Основной упор по-прежнему будет на глубокую переработку угля. Для этого в Кузбассе создается Технопарк в сфере высоких технологий.

К 2010 году будут введены в работу еще 8 обогатительных фабрик. После их ввода Кузбасс выйдет на рубеж переработки более 70% всего добываемого угля. То есть из 10 добываемых тонн 7 тонн будем получать более высокого качества и, соответственно, по более высокой цене. За 2008–2010 годы в развитие угольной отрасли будет направлено 125 млрд. рублей инвестиций. Это позволит за три года создать дополнительно 10 тысяч новых рабочих мест, получить в бюджет области 49 млрд. рублей налогов. Средняя заработка шахтеров возрастет до 35 тыс. рублей в месяц, то есть почти в два раза.

(Окончание на 2-й стр.)

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 12 по 16 ноября (в тыс. руб.):

управления образования – 2019,1 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 1715, на питание – 100, на автослуги – 69, на проведение Дня матери – 1, на проверку теплосчетчиков – 22, на ВДО – 50, на реализацию городской целевой программы «Образование и здоровье» – 62);
МУДО СДЮШОР – 346,5 (на зарплату – 300, на ГСМ – 20, на вывоз мусора – 26,5);
управлению здравоохранения – 1463,2 (на зарплату – 850, на питание – 70, на ГСМ – 150, на медикаменты – 100, на ВДО – 44,7, на дератизацию – 22, на приобретение автошин – 58,1, на приобретение запчастей к аппарату ЭКГ – 21,9, по городской целевой программе «Охрана материнства и детства» – 50, на проведение Дня матери – 1,5, в рамках реализации национального проекта «Здоровье» на дорогостоящее лечение – 95);

ТФ ОМС – 100 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);
управлению культуры – 641,4 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 440, на выплату выходного пособия и пособия по уходу за ребенком – 3,4, на выплату стипендии – 3, на охрану – 40, на ВДО – 40, на приобретение копировального аппарата – 40, на подготовку и проведение Дня матери – 75);
управлению физкультуры, спорта и туризма – 823,8 (на зарплату – 640, на ремонт отопления зала атлетической гимнастики – 93,6, на спортивные мероприятия – 10, на ГСМ – 10, на установку решеток на окна ст. «Шахтер» – 59,9, на проведение Дня матери – 10,3);

УСЗН – 171,8 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения города Ленинска-Кузнецкого»: на оказание материальной помощи – 18,1, на проведение Дня матери – 15,3);
СЦМ – 23,2 (на коммунальные услуги – 14, по городской целевой программе «Дети города» на проведение благотворительных сезонов – 4,2, по городской целевой программе «Молодежь» на поддержку деятельности педагогического отряда «Луч» – 5);

УВД – 140 (на ГСМ – 100, на приобретение бланков – 40);
ГОиЧС – 15,6 (на связь, расходы);
ОГПС № 7 – 130 (на запчасти – 30, на приобретение обмундирования – 100);
КУМИ – 305,4 (на расходы – 79, на расходы по фонду управления муниципальной собственностью: на подготовку к зиме – 226,4);

ТУ пос. Никитинского – 232,3 (на зарплату – 30, на коммунальные услуги – 130, на приобретение оргтехники – 33,4, на ГСМ, расходы – 23,9, на питание – 15);
МП «УКС» – 4000 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУ «Специализированная похоронная служба» – 42,7 (субсидии на содержание бригады по транспортировке трупов);
ОАО «УЕЗ ЖКУ» – 600 (на реконструкцию 2-й очереди водоснабжения, пусковой комплекс № 2);

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

Что самое ценное в жизни человека? Конечно, у каждого найдется свой, универсальный ответ: семья, дети, богатство, положение в обществе... Вариантов может быть много. Но, думаю, вы со мной согласитесь, что главное – это наше здоровье. Когда мы теряем это драгоценное наследство, все остальное становится менее значимым и бессмыслицким. А помните, сколько времени приходится терять в очередях к специалистам? Нет, я отнюдь не против официальной медицины, как раз наоборот. Но в борьбе с недугами все средства хороши. Попробуйте посетить один из выставочных залов НУГА БЕСТ, где вам предложат целый комплекс методик воздействия на организм для профилактики и оздоровления по широкому спектру заболеваний.

НУГА БЕСТ – эффективное средство для профилактики заболеваний. Южнокорейское оборудование способствует укреплению иммунитета, помогает быстрому выздоровлению и восстановлению после болезни, уменьшает риск всевозможных осложнений. В нашем городе выставочные залы фирмы работают чуть больше года, но уже многие успели на себе испытать просто волшебное воздействие ласкового лечения. К тому же, можно не просто пройти комплекс восстановительных процедур, но и приобрести такое оборудование в личное пользование, а также взять напрокат. В нашем городе работают три выставочных зала этой фирмы, где специально обученные продавцы-консультанты помогут вам подобрать тренажеры, необходимые для лечения того или иного заболевания. В чем же заключается их чудодейственная сила?

Есть проблемы с позвоночником?

Самый большой процент людей, из тех, которые обращаются в НУГА БЕСТ за помощью, имеют проблемы с позвоночником. Кому из нас не знакома эта боль в спине, от которой не согнуться, не разогнуться? Директор салона Екатерина Борисовна Сафонова уверяет, что их посетители в 90 процентах случаев забывают об этой проблеме.

Удиви-

ляет её то, что среди посетителей оздоровительного цен-

тра очень мало шахтёров. А ведь они, как никто, подвержены заболеваниям опорно-двигательного аппарата. Кто из них, скажите, не мучается спиной, кого не донимают боли в позвоночнике? В НУГА БЕСТ долгожданных горячек быстро поставят на ноги!

И всего-то для этого нужно 40 минут в день полежать на кровати-массажере. Эта новинка в области восстановительной медицины сочетает в себе различные методы оздоровления, включая рефлексотерапевтическое воздействие, физиотерапию инфракрасным излучением, мануальную терапию, ионотерапию. Одна из основных функций этого оборудования – растяжка позвоночника. Внутренний проектор действует мягко и эффективно, повторяя все изгибы позвоночника. Это стало возможным благодаря плавающей каретке, на которой закреплены нефритовые роллы. Система из шести роллов позволяет стимулировать одновременно большое количество биологически активных точек. Дополнительный, седьмой ролл предназначен специально для работы с шейным отделом позвоночника. Его максимальная температура – всего 40 градусов. Один из составляющих элементов кровати, коврик из турманиевой керамики, за счет инфракрасных лучей, магнитного поля, ионизации обладает уникальной способностью восстанавливать здоровье,

иммунитет, улучшая обменные процессы, кровообращение, выводя из клеток токсины и яды и просто заряжая энергией. Устраняет боли любого происхождения, нормализуется питание органов и тканей за счет клеточного метаболизма и местного кровотока. Расщепляется под кожей жир.

Красота – страшная сила

Чтобы хорошо выглядеть, нужно ежедневно ухаживать за собой. Это самый приятный женский труд, который приносит дивиденды в виде комплиментов. Но порой так не хватает сил и времени, чтобы принять ванну, сделать маску, просто расслабиться. И в решении этой проблемы вам поможет НУГА БЕСТ. Уникальный проектор-массажер, оснащенный пятью платформами из нефрита, при нагревании производит инфракрасные лучи. Вы не поверите, но в 95 процентах случаев мимические морщинки исчезают буквально на глазах, и человек визуально молодеет на 10 лет. Инфракрасные лучи стимулируют выработку эластина в коже, благодаря чему она становится упругой и гладкой.

Ну, если уж собрались молодеть, то не только лицо, и фигуру нужно будет привести в соответствие с внешними данными. Если у вас целлюлит, вы знаете, как этот факт может испортить настроение. А избавиться от этой проблемы очень сложно, так как жир «заперт» внутри клетки и не выводится из организма. Но способы все же есть. Один из них – использование миостимулятора НУГА БЕСТ, он позволяет уменьшить объем талии на один сантиметр за один сеанс благодаря укреплению мышц, подтягиванию кожи и последующему рассасыванию жировых отложений. Токи низкой частоты «разбивают» толстую оболочку целлюлитной клетки и делают ее проницаемой для гармонов крови. А пояс-миостимулятор не только подтягивает мышцы живота, но и способствует очищению кишечника всего за семь-восемь процедур.

Увидеть мир другими глазами

Если у вас есть какие-то проблемы со зрением: напри-

мер, близорукость, астигматизм, начальные формы катаракты, частичная атрофия зрительного нерва, дистрофия сетчатки, косоглазие, воспалительные заболевания, послеоперационные синдромы, компьютерная болезнь глаз, попробуйте примерить портативные очки на светодиодах (очки Панкова). Это прибор, в оправу которого встроены светодиодные излучатели, управляемые вмонтированными внутрь микропроцессорами, по одному излучателю на каждый глаз.

Очки обеспечивают воздействие на органы зрения низкоинтенсивным излучением, которое способствует микроциркуляции крови, очищению тканей, восстановлению зрения. Уже после первых сеансов, наряду с улучшением зрительных функций, отмечается значительное улучшение общего состояния, уменьшение головных болей, восстановление сна. Мои глаза стали лучше видеть уже после третьего сеанса.

И разное, разное

На стопах человека находится 68 биологически активных точек, которые влияют на состояние здоровья всего организма. Так что, в плане профилактических мероприятий, вы можете выбрать для себя подушку-массажер для стоп. Под воздействием точечного массажа, восстанавливается не только кровообращение в стопах, но и общее состояние всего организма. К тому же, это очень приятная процедура.

Для больных бронхолегочными заболеваниями не мешает принять несколько сеансов с подушкой-массажером. Впечатления, правда, не совсем обычные, кажется, что кто-то постукивает тебя по спине маленькими кулаками. Периодичность такого постукивания изменяется на протяжении времени. Хорошая стимуляция кровотока бронхов и легких дает хороший отхаркивающий эффект, что значительно сокращает время излечения.

Помимо всего прочего, вам предложат и сопутствующие товары, например, фитокосметику или кислородный коктейль. О коктейле вообще разговор особый, его действие можно сравнить с прогулкой по лесу. Один стакан такого чудодейственного средства равен трех-

часовой прогулке. Поэтому коктейль чрезвычайно полезен как взрослым, так и детям, особенно необходимо такое питание беременным женщинам.

Те, кто уже не раз бывал в выставочных залах НУГА БЕСТ, приходят сюда вновь и вновь. Мне удалось побеседовать с Еленой Вязниковой, главным бухгалтером центра оздоровицы, постоянной посетительницей зала.

– Я фактически здорова, – рассказывает она. – Но у меня сидячая работа, из-за чего периодически проявляются симптомы шейного хондроза. Думаю, что многим моим коллегам это знакомо. Соответственно и головные боли, быстрая усталость. После работы, бывает, захожу в салон, 40 минут на кровати-массажере, и усталость как рукой снимает. А еще мне нравится работа персонала. Все девочки очень уважительные, вежливые, всегда интересуются здоровьем, подскажут что-то. Вот и знакомым своим порекомендовала, все очень довольны.

Где найти свой НУГА БЕСТ?

Если вы заинтересовались и хотите попробовать на себе чудодейственные свойства красоты и здоровья, смело отправляйтесь в ближайший салон. Первый сеанс терапии – бесплатный, так сказать, ознакомительный. Цены, скажу сразу, вполне приемлемые не только для работающего населения, но и для людей пенсионного возраста. К тому же, существует индивидуальная система скидок. Вы сможете прийти всего один или два раза или приобрести абонемент на несколько сеансов. Чтобы узнать подробности, позвоните продавцу-консультанту. Адреса салонов: бульвар Химиков, 9а (за магазином «Гермес»), телефон: 3-54-97, проспект Ленина 45а (профилакторий завода «Кузбассэлемент»), телефон: 6-36-06, ДК имени Ленина, телефон: 8-901-929-06-04. Доброго вам здоровья.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
На снимках: в салонах
НУГА-БЕСТ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



ДЛЯ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

Постановление № 1542
администрации города Ленинска-Кузнецкого
от 12.11.2007 г.

«О наделении полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан, имеющих детей от 1,5 до 7 лет»

Во исполнение постановления Коллегии Администрации Кемеровской области от 01.11.2007 № 306 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, имеющих детей в возрасте от 1,5 до 7 лет» **постановляю:**

1. Уполномочить управление образования (Н.Т. Рылова), территориальное управление поселка Никитинского (Н.И. Чекрыгина) назначать и осуществлять денежную выплату следующим категориям граждан, воспитывающих одного и более детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, не являющихся воспитанниками государственных и муниципальных дошкольных образовательных учреждений и претендующих на прием в указанные учреждения, проживающих на территории г. Ленинска-Кузнецкого:

родитель (приемный родитель), не состоящий в браке; опекун, не состоящий в браке;

сыновитель, не состоящий в браке;

студенческая семья, в которой оба супруга являются учащимися, студентами по очной форме обучения в государственных и негосударственных образовательных учреждениях начального, среднего, высшего профессионального образования, находящихся на территории Кемеровской области и имеющих государственную аттестацию, аккредитацию.

Управлению образования (Н.Т. Рылова) ввести дополнительно в штатное расписание МУ «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого» 2 штатные единицы бухгалтеров с 12.11.2007 года в пределах фонда оплаты труда, установленного на 2007 год.

4. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам А.А. Ерофееву.

6. Постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.11.2007 года.

Б. ЕРМАКОВ.
Глава города
Ленинска-Кузнецкого.

АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"
22 ноября-5 декабря
Всероссийская премьера эпического приключенческого фильма-фэнтези «Беовульф» с Энтони Хопкинсом в главной роли (11 час., стоимость билета - 40 руб.; 13 час. - 80 руб.; 15 час. - 100 руб., 19, 21 час. - 120 руб.).

19-28 ноября
Всероссийская премьера молодёжного триллера Валерия Тодоровского «Тиски» со звёздным актёрским составом: Федор Бондарчук, Алексей Серебряков, Екатерина Вилкова (19-21 ноября: 12.30 - 60 руб.; 16 час. - 100 руб.; 21 час - 120 руб. 22-25 ноября: 17 час. - 120 руб.).

Новый исторический блокбастер «1612» режиссёра Владимира Хотиненко. В главных ролях снялись Марат Баширов, Даниил Спиваковский, Михаил Пореченков, Артур Смоляников (18 час. - 100 руб.).

Новая анимационная комедия «Би Муви. Медовый заговор» (19-21 ноября: 9.30 - 30 руб.; 11 час. - 60 руб.; 14.30 - 80 руб. 22-25 ноября: 9.30 - 30 руб.).

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

Телефон 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Вечер памяти «Там, где 200 дней и ночей бушевала великая битва» (к годовщине Сталинградской битвы) - 20 ноября в 12.30, филиал № 12 (ул. Толкинская, 8).

«Поэты «серебряного века» - литературно-поэтическая композиция - 21 ноября в 13 часов, ЦГБ им. Крупской.

Вечер «На земле будут розы цветести, пока сердце матери бьется» - 21 ноября в 14 часов, филиал № 7 (пос. Никитинский, пр. Шахтёров, 21).

Вечер памяти «На Малаховом кургане - тишина» - 22 ноября в 12.30, центральная детская библиотека (пр. Кирова, 54).

Урок доброты «Родным и близким поселяются» - 23 ноября в 12 часов, филиал № 10 (пр. Кирова, 122).

Утренний «Мама - слово дре-нее, сияющее» - 23 ноября в 17 часов, филиал № 12.

Литературный вечер в клубе «Маленький горожанин» - 24 ноября в 10 часов, центральная детская библиотека.

Классный час «Родителей не выбирают, их любят» - 24 ноября в 14 часов, филиал № 2 (ул. Юргинская, 14).

Литературная викторина «Читатели XXI века» - 25 ноября в 12 часов, филиал № 6 (пер. Тростовский, 3).

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5650

С ЧЕМПИОНСКИМ ТИТУЛОМ



На этом фоне очень ярким и победным было выступление Ирины Полетаевой, которой в категории до 60 кг

очередной Чемпионат мира по пауэрлифтингу, прошедший в Австрии, стал одним из самых представительных за всю историю таких первенств. В состязаниях приняли участие мужские и женские сборные из трех десятков стран, на помост вышли в общей сложности 270 спортсменов. Российская сборная, как и полагается лидеру мирового пауэрлифтинга, выступала звездным составом. Двое россиян - воспитанники Ленинск-Кузнецкой ДЮСШ. Это заслуженный мастер спорта, десятикратный чемпион мира Константин Павлов и мастер спорта международного класса, абсолютная чемпионка Европы 2006 года Ирина Полетаева.

Константин впервые выступал на международных соревнованиях в новой для себя весовой категории до 60 кг. И основная борьба за «золото» в этом весе развернулась в первых двух движениях - приседании и жиме лежа. В приседании Павлов выиграл малую золотую медаль турнира с результатом 267,5 кг, опередив представителей Тайваня и США. А вот в жиме лежа взятый им вес 192,5 кг не был засчитан из-за технической погрешности. Тайваньский же спортсмен обошел его в этом движении сразу на пять килограммов. В заключительном упражнении - тяге становой тайванец практически не оставил своим соперникам никаких надежд, став чемпионом турнира с общей суммой 722,5 кг. В итоге Константин Павлов привнес в копилку сборной России 9 очков, заняв на пьедестале второе место с куда более скромной суммой 670 кг.

Здесь нельзя не сказать, что подготовиться как следует к чемпионату нашему лидеру помогала досадная травма, полученная в августе на Кубке России в Москве. Тогда ему на лицо в первом подходе в жиме упали 190 килограммов - ассистенты не успели даже подхватить штангу. В итоге нокаут, сквозная пробоина лица и шесть швов, наложенных на подбородок. Почти три недели атлет питался только бульонами. Естественно, его вес упал, причем до 58 кг, и от чемпионских амбиций на время поездки в Австрию пришлось отказаться. Хотя до этого в его активе было прекрасное выступление на Кубке Сибири, где Павлов набрал 700 кг. В тяге он поднял рекордный вес 235 кг, который, к сожалению, решением судей не был засчитан. Теперь лишь остается надеяться, что наш прославленный чемпион еще покажет себя в лучшей форме и порадует всех своих болельщиков.

С. КОЛЕВАТЫХ.
Директор МОУ ДО ДЮСШ

На снимке: чемпионка мира по пауэрлифтингу Ирина Полетаева.

В. КОНОПЛЕВ.

ПОБЕДА ДАЛАСЬ НЕПРОСТО

В спортивном зале горнотехнического колледжа прошел открытый чемпионат города по настольному теннису. В нем приняли участие более 40 спортсменов из Ленинска-Кузнецкого, Белова, Попысаева, Крапивинского района, поселка Инского, села Ариничева.

В женском разряде девушки были разбиты на две подгруппы, где сыграли между собой в круг. В первой подгруппе, не проиграв ни одной встречи, победила Татьяна Неудахина (ОАО «Шахта «Попысаевская»). Во второй подгруппе первой стала Наталья Иванова (стоматологическая поликлиника). В матче за третье место Ольга Каменская (Беловская ГРЭС) обыграла свою подругу Ларису Кутузову со счетом 2:1. В финальной игре Наталья Иванова выиграла матч со счетом 2:1 у Татьяны Неудахиной и стала победителем соревнования.

У мужчин борьба за первенство длилась более пяти часов. На первом этапе спортсмены были разбиты на четыре подгруппы. В группе «А», после упорных боев, в финал вышли Владимир Когай (Ленинск-Кузнецкий) и Александр Филатов (Белово), в группе «Б» победителями стали Александр Кузин (Ленинск-Кузнецкий) и Александр Шишкин (Белово), в третьей группе вышли в финал Игорь Чернов (Ленинск-Кузнецкий) и Владимир Деменчук из поселка Зеленогорского, кстати, очень перспективный молодой спортсмен. И из четвертой подгруппы вышли в финальную часть соревнований Геннадий Иванов-Кэнн и Тимофей Шамин, оба спортсмена из Ленинска-Кузнецкого.

Итак, финальная игра была не на шутку горячей, спортсменам вновь предстояло борьба за победу. В итоге Владимир Когай, проиграв в финале лишь одну партию в матче с Филатовым, стал чемпионом, не проиграв больше ни одного матча. Второе место у Игоря Чернова, и «бронза» досталась Игорю Деменчуку.

Победители и призеры были награждены грамотами и призами управления по физической культуре, спорту, туризму города Ленинска-Кузнецкого.

Теперь спортсмены готовятся к первенству области по настольному теннису, где им предстоит защищать честь нашего города.

Семья ПЕНЬКОВЫХ.

новой за чуткое отношение и заботу о нас, инвалидах. Эти добрые люди всегда придут на помощь, поддержат в трудную минуту. Дай Бог им здоровья!

ПРОДАМ
осенние и зимние вещи на девочку 5-6 лет в хорошем состоянии. Недорого. Тел. раб. 5-14-79 (до 14:00); сот. 8-906-928-28-98.

БЛАГОДАРИМ

Хотим выразить сердечную благодарность соседям Виталию Степановичу и Надежде Лоч, а также уличному Зое Степановне Артамо-

T, °C По состоянию на 14 часов	Вторник, 20.11	Среда, 21.11	Четверг, 22.11	Пятница, 23.11	Суббота, 24.11
Облачность, осадки					
Давление, мм	740	752	744	738	750
T, °C	-2	-7	-3	-6	-9
Влажность, %	84	85	83	94	87
Ветер, м/сек.	Ю 3	Ю 5	Ю 4	Ю-3 2	Ю-3 5

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Met.ontime

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-516, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Рекламные услуги и услуги по доске объявлений подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов в 19.11.2007 г.

Печать офсетная.
Заказ 25818
Цена в розницу - договорная.